

Автоинспекторы Новосибирской области провели профилактические мероприятия «Трасса-Встречная полоса»

В период с 22 по 26 марта сотрудники региональной Госавтоинспекции провели профилактические мероприятия «Трасса-Встречная полоса» с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий на автодорогах регионального и федерального значения.

Основной причиной ДТП с высоким уровнем гибели в них участников дорожного движения является нарушение водителями правил безопасности при выезде на полосу встречного движения.

За 2 месяца текущего года на дорогах Новосибирской области зарегистрировано 52 дорожно-транспортных происшествия, связанных с выездом на полосу встречного движения, в которых погибли 16 человек, 80 - получили различные травмы.

Мероприятия проводились с использованием беспилотного летательного аппарата - квадрокоптера, оснащенного камерой видеонаблюдения. Аппарат фиксировал нарушение правил дорожного движения и в режиме он-лайн передавал изображение экипажам ДПС ГИБДД, которые останавливали нарушителей и составляли на них административные материалы.

Всего за время проведения мероприятий было выявлено 79 нарушений. Напоминаем, что за нарушение правил дорожного движения, связанного с выездом на полосу для встречного движения, в соответствии с частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей либо лишение права управления транспортными средствами на срок до шести месяцев.